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2O16年公卫执业医师：《答疑周刊》第31期
【卫生统计学】
流行病学实验的终点事件是指 

A. 研究对象痊愈 

B. 研究对象死亡 

C. 研究对象退出 

D. 研究对象失访 

E. 已患疾病痊愈、致残或死于所研究的疾病
【答案】E
【答案解析】终点事件又称失效事件或“死亡”事件。终点事件是一个广义的概念，不单是指通常意义上的生物体死亡，而是泛指标志某种处理措施失败或失效的特征事件。
【卫生统计学】

所谓老龄人口是指年龄范围在 

A. 50岁以上 

B. 50岁及其以上 

C. 65岁以上 

D. 65岁及其以上 

E. 75岁及其以上
【答案】D
【答案解析】老年人口系数：是指65岁及以上老年人口数占总人口数的比重。老年人口系数用于描述一个国家或地区的人口老龄化程度。
【卫生毒理学】

 一般对致癌物制定的实际安全剂量在人群中引起的肿瘤超额发生率不超过 

A. 10-2 
B. 10-3 

C. 10-4 
D. 10-5 

E. 10-6
【答案】E
【答案解析】在一般的风险研究中，普遍认为意外事故发生的几率在百万分之一的水平时，人们是可以接受的，也就是日常生活发生意外的几率。化学致癌物的实际安全剂量，是指此剂量能以99％可信限的水平使超额癌症发生率低于10-6，即100万人中癌症超额发生低于1人。
【卫生毒理学】

 随着CCl4染毒剂量的增高GPT显著增高 

A. 生物效应 

B. 反应 

C. 剂量-效应（反应）关系 

D. 有的个体不遵循剂量（效应）反应关系规律 

E. 剂量反应曲线
【答案】C
【答案解析】剂量-效应关系表示化学物的剂量与个体或群体中发生的量效应强度之间的关系。化学物的剂量越大，所引起的量反应强度应该越大，或出现的质反应发生率应该越高。
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